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]בחלוקת הקבוצה  .1 ]nל �kישנ� שתי אפשרויות לגבי המספר ,  בלוקי� לא ריקי�
n :ואז יש , לוק לבדואו שהוא בב( 1, 1)S n k−  דרכי� לחלק את יתר −

)ואז השמטתו נותנת , או שהוא בבלוק ע� אחרי�; המספרי� 1, )S n k− דרכי� 
 .n דרכי� לשחזר את מיקו� המספר kומכל אחת מה� יש , לחלק את השאר
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3.   

נקבל שזהו מספר , ידי הזזת כל ההילו$ צעד אחד ימינה�על )א 
(1,0)ההילוכי� ( 1, )n n→ (0,0)או , + ( 1, )n n→ (0,0)או , + ( 1, 1)n n→ + + ,

 .ל"הנמצאי� ממש מתחת לישר הנ

(0,0)נפרק כל הילו$  )ב  ( 1, 1)n n→ + yהנמצא מתחת לישר , + x=או נוגע בו  ,
(0,0)הראש : לשני חלקי� ( 1, 1)k k→ + עד נקודת הנגיעה הראשונה בישר , +

)והזנב , (0,0)אחרי  1, 1) ( 1, 1)k k n n+ + → + 0כא� . + k n≤ מספר , ≥

ומספר , kC' הוא לפי סעי& א) הנמצא ממש מתחת לישר(האפשרויות לראש 

nהאפשרויות לזנב הוא  kC  .ל"מסכמי� ומקבלי� מש. −
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 .ואות� אפשר לכסות באבני דומינו, )בגלל הצביעה לסירוגי�(
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 'במועד 
 
]בתמורה על  .1 ]n ע� kישנ� שתי אפשרויות לגבי המספר ,  מחזורי� זרי�n : או

)ואז יש , שהוא במחזור לבדו 1, 1)c n k− ;  תמורות אפשריות על יתר המספרי�−
)ואז השמטתו נותנת , או שהוא במחזור ע� אחרי� 1, )c n k− תמורות אפשריות 

1nומכל אחת מה� יש , על שאר המספרי�  דרכי� לשחזר את מיקו� המספר −
n . שימוש בקשר( , ) ( 1) ( , )

n k
s n k c n k

−= −  . מסיי� את ההוכחה⋅

 

וכ� , [998,1980]י נקבל סדרה עולה בקטע ��i מהאיבר ה2iא� נוריד מדרגה  .2
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3.  

)2נמספר את  )א  1)n 2 עד �1 הנקודות באופ� ציקלי מ+ 2n קל לראות . +
)2נאמר ,  חייבת להתחבר במיתר לנקודה ע� אינדקס זוגי1שנקודה  1)k + 

)0 k n≤ � ו2kבעלי , "מעגלי�"הנקודות לשני מיתר זה מחלק את יתר ). ≥
2( )n k−מכא� נית� להסיק את נוסחת הרקורסיה.  נקודות בהתאמה. 

וג� תנאי ההתחלה , נוסחת הרקורסיה )ב 
0

1M . ה� אלו של מספרי קטלא�, =

 .י��nמספר קטלא� ה הוא nMלכ� 

 

 .סקרש�משפט ארדש .4
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 הפונקציה היוצרת המעריכית היא .6
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 ולכ� התשובה היא
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ל "לפי הנוסחה הנ :בדיקה
2 1

28 , 5a a= ספרתי בתנאי� �מספר חד, באמת. =

ל "ספרתי כנ�ומספר דו, ) אפשרויות5(זוגית �הנתוני� מורכב מספרה אחת אי
 ספרות זוגיות או משתי)  אפשרויות25(זוגיות כלשה� �מורכב משתי ספרות אי

 ). אפשרויות3 עוד � 6 או 4, 2(זהות 


